

Name  
Code

Faiz  
321A CHW

CHWC Number  
17301-8856070-2  
اسلام علیکم  
د

سلام کے بعد عرض پر پیکر ہماری As حسنه ہمیں بیت تنگ کرئی ہے  
 ہر طرفوں سے ہم سے اپنا کام کروائی ہے۔ اور ہر Complain میں ہم دو CHW  
 میں اور دوسری شیفٹ CHW سے ولیکن معجے ٹاکم لے جائی بھی ہے اور واپس  
 ہر خامی وائل کی بوتلیں وہ لہجہ ہم سے ڈسپنری لے جائی ہے۔ اور تیسری CHW  
 سے وہ As حسنه ہم سے پیسے قرض لیتی ہے اور ہر وقت وقت مالمہ سہل  
 نہ گھر کھانا کھاتی ہے۔ اور ہمیں دو مینا لگے تھا نہیں چھوڑی ہم اپنا کام ختم  
 کرتے کے بعد بھی اپنا کورس جاسکے رہ ہمیں وہی ہی دے رکھی ہے۔ معجے  
 علامہ دفتر میں بھی۔ اور اس کے علاوہ As حسنه نہ اپڈیشن میں سرے  
 Shift اور نہ ہی Shift اور نہ ہی overlap کیوں لے رکھی جائی ہے،  
 صحیح لگتی ہے نہ overlap کیوں کارڈ کی تصویریں لے لو میں اس میں سے  
 دیکھتی۔ اس آگت کی عیم میں بھی اس نے پر لگے کر چیک نہیں کیا۔  
 اور سرے ایک علاقہ کے گھر میں سارے اپڈیشن overlap new born وغیر  
 پر سائن کر لیا، اور ایک گھر تک نہیں گئی۔ اور نہ عیم میں اور نہ اس کے علاوہ  
 سرے ساتھ سگول ڈنرہ بھی نہیں جاتی سرے یا اس (9) سگول ہے یہ ایک ماہی  
 ڈوٹ میں کرتی۔ اور ہر عیم میں صحیح لگتی ہے کہ اپنے کوڈ سلنڈر کوڈ  
 سے ساتھ ساتھ سرے کوڈ بھی لگائی جاوے۔ ہر عیم میں جو سے کوڈ لگائی ہے۔  
 جو لگتی ہے نہ عیم میں میں نے غلطی سے اس کا کوڈ LCA لے لگائے لایا  
 لگایا اس نے صحیح فرق کر کے دوبارہ سارے NA گروں پر وہ کوڈ لگائے  
 کروایا اور ساتھ میں مختلف بھی لگائے ہم نے سرے کوڈ غلط لگوائے۔ میں سر  
 میں اپنے موبائل میں سات روپے کا کوڈ کرتی ہوں۔ اس کے باوجود نہ سرے  
 نہیں لگائی۔ اور پھر لگتی ہے کہ میں نے موبائل میں دیکھا۔ ہر وقت اور ہر گھنٹوں  
 سے As حسنه نہ ہمیں بیت تنگ کرئی ہے۔

As حسبہ نے مجھے کل اس نے بتایا کہ سکول ورت کرو اور وہی بوائے  
 برانچ میں کٹری رہوں میں اور EPI ٹیکوں کا مالک رسم دار  
 منگھارے بھیجے آئے ہیں۔ سکول سے ڈیٹا لیتے لیتے ہیں چار  
 گھنٹے کٹری تھی۔ تین برس ہیں آئی۔ ہمیں اس ٹرینوں سے تنگ کرتی  
 ہے۔ یہ ہمیں میڈم کا میڈج وغیرہ نہیں کرتی کہ آج ہم نے کیا کرنا ہے۔  
 اور یہ بتائی ہے کہ ہم ۷۵ آئے یا ضلع جاؤ۔ جب ہم ۷۵ آئے ہیں تو یہ ہمیں  
 کہتی ہے کہ ضلع جاؤ جب ہم ضلع جاؤ ہیں تو یہ ہمیں نہیں ہے کہ ۷۵ آؤ۔  
 میں اس As حسبہ سے بیت تنگ ہوں بوائے میرا بی بی ان سکولوں کا ڈیٹا حل  
 نکالیں۔ میں نے ایک خط TDO ذنیب کو بھی دیا ہے۔ بوائے میرا بی بی  
 اس کا ڈیٹا حل نکالیں۔ As حسبہ میرے علاقے کے Rehal بچوں کو یہ جمع سے  
 ذریعہ NA میں لیتی ہے اور مجھے نہیں ہے کہ میں نہیں تھی ہوں کہ یہ NA  
 میں لے لو حالانکہ وہ بچے انگاری کرتے ہیں۔ اور یہ ہمیں NA میں لے لیتی ہے۔  
 اور وہ بچے گھر میں موجود ہوتے ہیں۔ ہمارے سر اس کو بیت ذیادہ سپورٹ کرتے  
 ہیں اور اس کی ہر غلط بات کو بہ گفت نہیں ہے۔ اور یہ ہر وقت ہمیں  
 دھمکیاں دیتی ہے کہ سر ابراہیم آپ سے کتاب لے لے گا۔ اور  
 کیر آپ گٹر جاؤ گی حالانکہ میں ایک سال پورا ہوتے کو ہیں اور میں نے  
 اپنے علاقے میں اس می دس ان رجسٹرڈ بچوں کو نکالا ہے۔ اور ان  
 بچوں کی عمریں تقریباً دو سال تک قریب ہے بلکہ اس کی طاقت کرنے  
 کی وجہ سے اور مجھ سے پہلے جو لڑکی تھی، اس کے ساتھ مل کر تھی، اس لیے  
 بیت سے بچے ان رجسٹرڈ تھے۔ میں نے انہیں کتاب میں لکھا۔ اور یہ وہی وہی  
 میں بس ہر ہمارے بھیجے ہیں آئی۔ بوائے میرا بی بی ان مصیبتوں سے نکالیں۔  
 میں بیت ذیادہ پیر بنائی میں کام کرتی ہوں، ہر وقت مجھے پریشان کر رہے  
 ہیں۔  
 وسلاک شہزاد